

20岁小伙被“中年女”拐跑了?

家人报了警,民警调查:两人“姐弟恋”私奔了

20岁的小伙子能被近40岁的女人拐走?接到这个报警电话的时候,尽管乘警也觉得蹊跷,但还是在列车车厢内一个一个地寻找,直到发现了一对十指相扣的情侣,乘警才终于明白,这不是“拐”,这只是“姐弟恋”而已。目前,这对情侣已经与家人碰面,一家人正在协商此事。

小男生被“中年女”拐走

“一个20岁的小男生被一个近40岁的中年妇女拐走了,你们赶紧查找!”10月14日上午10时许,南京乘警支队值班室接到一位市民的报警电话后,当即指令K722次列车乘警长夏仁伟组织警员进入车厢内查找“可疑人员”。

当乘警长夏仁伟带着警组查找到6号车厢时,一对情侣的亲密举止引起了夏警长的注意。女子明显比男子年长,但是两人十指紧扣,亲密地依偎在一起,望着窗外的风景。夏警长试探性地上前询问两人的姓名,正是报警电话中要找的两人。不是说是拐骗吗?看着面前的亲密情侣,乘警迷糊了,只好将两人带离车厢了解情况。

“肯定是那个家伙告密啦!”在值班室,小伙子陈彬有点生气,当即拨打朋友电话质问对方。据陈彬介绍,他今年20岁,旁边的女子是他的女朋友,叫夏红,36岁。两人已经恋爱五个月,感情很好,决定建立家庭,但没想到遭家人强烈反对。无奈之下,两人决定私奔到合肥重新开始生活,但没想

到好友还是泄露了秘密。

单身女恋上小男生

“我们也是被逼得没有办法了!”在跟民警沟通的时候,夏红一直拉着陈彬的手。夏红说,两人均是南京人,原来在同一家公司工作。夏红曾经有个幸福的家庭,老公事业有成,女儿听话可爱。可十年前的一天,父女俩遭遇车祸不幸离世。婆家认为夏红克夫克家,从此再也不让她进门。孤苦的夏红从此对感情不闻不问,专心工作,很快升了职,但人却变得不苟言笑。

今年初,公司招进一批新员工,其中就有陈彬。陈彬虽然是90后,又是家中独子,但是从小丧母的他非常懂事,一段时间后,陈彬发现这位女上司总是板着脸训话,毫无亲切可言,背地里他还和男同事给夏红取了个外号叫“女魔头”。

但一切在5月份发生了改变。这个月,因为业务激增,陈彬不堪劳累生病住院,没想到夏红居然到医院看望手下,还对陈彬嘘寒问暖,让陈彬很感动。等到了解了夏红的不幸后,他突然对夏红动了心。

姐弟恋遭反对就私奔

陈彬从来就不缺乏勇气,他



漫画
俞晓翔

没有顾忌两人的年龄差距,勇敢地对夏红展开了疯狂追求。夏红被陈彬的真挚打动了,两人迅速坠入爱河。

可是两人最不希望发生的事情还是发生了,两家人得知后都极力反对。就连夏红的婆家人也来闹,说是夏红害死了他儿子还要丢他家的脸。陈彬的父母更是多次到夏红的单位和家里理论。这段“姐弟恋”很快被大家议论纷纷,也成了公司职员茶余饭后的谈资。

不堪舆论压力的二人不得不先后向公司提出了辞职,决定私奔。想来想去,夏红想到了合肥的几个好友,大家一商量,夏红和陈彬决定收拾行装,悄悄前往合肥,待立足后再通知家人。

但两人没想到,就在登上火车后,陈彬一个知道此事的好友还是忍不住通知了陈彬的家人,陈彬的父母着急之下,只好报警称儿子被人拐骗。乘警听完两人的情况后也很受感动,只好劝说两人一味地逃避不是办法,希望他们到合肥下车后可以和两家人好好沟通,以免以后再发生这样的误会。

快报记者 田雪亭

通讯员 屈菲菲

车祸、车祸,还是车祸!

驾车夜间行驶更要多加小心

»前天晚高峰 新车撞护栏 翻成四轮朝天

前天交通晚高峰时,一名30岁左右的女子驾驶一辆崭新的比亚迪轿车撞上路边的护栏后,车子上演大空翻,车顶着地四轮朝天。所幸女子伤势不重,自己从车中爬了出来。

前天傍晚6点40分许,正值晚高峰时段,中山北路与山西路交叉路口处,车辆川流不息。此时,一辆还未上牌照的新比亚迪轿车从中山北路刚拐进山西路,为避让旁边的车辆,这辆比亚迪猛然间撞上右侧的护栏。随后,令人吃惊的一幕出现了,车子居然空翻起来,“砰”的一声巨响,车顶重重摔在地面上,车轮朝天,四个车轮还在不停地转,驾驶室两侧的玻璃全

部破碎。

据一位目击者称,事故造成近两股车道无法正常通行,后面的车子很快排起了长队,慢车道上的人也停下来围观。出事地恰好位于十字路口,排起的车龙在随后的10分钟内便将几个路口死堵住。

“当时我们都觉得比亚迪里的驾驶员得受重伤,没想到她自己从车窗里爬了出来。”市民王先生说,驾驶员是一名女子,一瘸一拐地走到路边,随后被送往医院救治。而交警很快赶到,疏导交通并勘查处理事故现场,十字路口拥堵了近半小时才得到缓解。

(王先生线索费50元)

»昨天凌晨 撞上水泥墩 又是四轮朝天

昨天凌晨,新模范马路隧道由西向东的入口处,一辆轿车冲破护栏后一头撞上了隧道口的水泥墩,也翻了个“四脚朝天”。

当时是零点左右,新模范马路隧道由西向东的入口处突然传来“砰”的一声巨响。据一位目击者称,当时只见一辆银白色的别克凯越轿车一头撞上了隧道口边的护栏,并把护栏撞飞,“那个女司机撞上护栏后本能地打了一把方向盘,车子又冲到石墩子上,后来我们停下来看看,发现石墩子都裂开了。”目击者称,这辆车可

能是为了避让旁边的车子,才发生事故的。

目击者表示,目测当时别克凯越的车速至少在80码左右,而隧道规定时速是60码。由于车速过快,车子撞击石墩子后翻起来,车顶着地,四轮朝天,前车门被撞变形,车头严重损毁,挡风玻璃四分五裂。而女司机头颈部被玻璃划伤,情况十分危险。随后,有目击者报警并拨打120,救护车赶到现场紧急将受伤女子送往中大医院抢救。目前,车祸的具体原因正在调查中。(张先生线索费50元)

小孙子一蹦一跳,一下没了

原来是路上窨井盖有个洞,孩子一头栽了进去

快报讯(记者 李彦)前晚,一名三四岁的小男童和奶奶外出散步时,不慎跌落家门口的窨井中。令人揪心的是,孩子竟是头朝下,脚朝上掉下去的。

翟女士家住雨花西路一高档小区的9栋,一楼和二楼是一家大型社区超市,单元门前每天往来车辆繁多,路面已被碾压得破烂不堪,而通往小区院子的一条路上有一口直径达80多厘米的窨井,窨井盖也早已被碾压得四分五裂,中间裂开一个不小的洞。前晚8点左右,翟女士刚回家便发现婆婆抱着儿子坐在单元门前大哭,“后来婆婆告诉我,我儿子掉进了那个窨

井里,找物业找了半天都没人过来。”翟女士气愤地说。

原来,前晚7点多,婆婆带着三岁的小孙子外出散步,走到这个窨井附近时,小孩一路蹦蹦跳跳地没注意,竟一头栽了进去,头部先掉了下去。一位居民告诉记者,当时听到一声“啊”的尖叫赶紧过来看,只见窨井外一双小脚在乱蹬,“把我吓死了,小孩怎么这样掉下去的?小孩的奶奶吓得脸都变白了,两腿发软蹲在地上喊她的孙子。”

所幸的是,窨井只有一米左右深,底部还铺了不少的垃圾。一对散步的夫妻赶过来,大家把小孩一点一点从窨井中拔出来。众

人见孩子大哭,头上鼓起两个包,胳膊及下巴有擦伤,看上去伤情不重,才让人松了一口气。

了解完这些情况后,翟女士赶紧拨打物业的电话,可20多分钟都无人接听。她只好报警,并找9栋楼的保安为自己做证,然后带儿子和婆婆到医院检查。目前,孩子被检查出仅头部受了外伤。不过翟女士抱怨道,窨井盖损毁大约有半年时间无人过问,“物业只管收费,也不负责处理,窨井里如果是水,孩子不就危险了吗?”昨天上午,小区的物业公司“莲花物业”派人到翟女士家中登门致歉,并表示事故发生后就已找来窨井盖把窨井盖住了。

»同样是前晚 渣土车先撞了人又撞了车

同样是在前晚,在星甸镇往石桥方向的一条公路上,一辆安徽牌照的渣土车将路边一名年轻男子撞飞后,又撞上一辆反向停靠路上装树苗的卡车。在这起车祸中,一人当场身亡,一人重伤,还有两人轻伤。

前晚10点左右,记者驱车赶往事发现地,现场位于十里村五里组旁的一条两股车道的公路上,由于该公路没有路灯,四周漆黑一片,只有数辆警车及事故处理车车灯照明。警方将二三十米长的事故现场用警戒线围起来,用电筒照射路面进行勘察。

据围观的村民介绍,事发在晚上9点半左右,当时被撞的小卡车反向停靠在由北向南的车道上,准

备装树苗,而几名民工正站在车厢里利用小吊机忙碌着,渣土车恰好在这股车道上正常行驶。“就这么巧,由南向北的那股道上又来了一辆车,渣土车只能避让,想从小卡车西侧走,结果路边窜出来一个男的,车子就把他撞了。”

被渣土车撞飞的年轻男子头部着地,当场身亡。而渣土车刹车不及,又撞向了小卡车,车上的几名民工当即跌落,摔倒地面上。警方及120急救车很快赶到现场处理。记者随后从医院了解到,三名伤者中,一名伤势较严重,两名轻伤。目前,事故具体原因正在调查中。

(钱先生线索费60元)
本组稿件 快报记者 李彦

SUNING 苏宁电器

空调移机、苏宁服务、专业品质

服务项目	制冷量	服务费	计费金额
空调移机	1P	80	80
	1.5P	80	80
	2P	80	80
3P以上	130	130	130
空调移机	1P	130	130
	2P	130	130
	5P	200	200

备注:空调移机加长管道包含:铜管、保温管、电线及信号线、扎带及配管接头和适量加氟(新冷媒空调加氟除外)

苏宁主营空调20年,力保行业服务
收费更透明!更专业!

服务热线:4008-365-365

至真至诚 阳光服务

南京蓝马甲发行投递有限责任公司因事业发展需要,招聘发行、投递员。应聘条件:男45岁以下,女40岁以下,身体健康,初中以上学历。有报刊投递经历者及内退人员、退伍复员军人优先录用。各站点报名地址、电话:

序号	站点名称	电话	地址
1	瑞金路站	84621887	御道街30号2幢105室
2	玄武站	83215513	老虎桥5号105室(进香河菜场东门)
3	雨花站	52450301	邓府山村15幢102室
4	海福巷站	84231837	中和桥5号3幢11号门面
5	南湖站	86452745	南湖艺苑村10幢40号108室
6	长乐路站	52300463	五福街53号
7	鼓楼站	83476650	西康路45号102
8	黑龙江站	86217029	宝地园6号2单元103室
9	晓庄站	85554280	花园路7号19幢107室
10	小市站	85630373	小市街140号106室
11	热河南路站	58817919	新门口31号3幢105室
12	新街口站	84431602	秣陵路桃园小区10号102室
13	江宁站	52136345	江宁东山北沿路166-4号
14	江宁新区站	52120337	江宁开发区通淮街159号(颐秀居门面)大门旁
15	双龙街站	51833556	江宁岔路口中驰路182号

工作没找到钱包又被偷 小伙一急喝了农药

快报讯(记者赵守诚)前天晚上约10时,民警在玄武湖边巡逻,行至环湖路火车站附近的草丛时,听到“哎哟”的叫唤声,上前一看,一个小伙子躺在里面,口吐白沫,旁边有瓶“敌敌畏”农药。民警当即将他送到鼓楼医院,幸亏抢救及时,小伙很快脱离了危险。

小伙子的身份证显示他是1992年出生的,民警通过警务平台联系到了他在凤阳老家的爷爷。原来这是个苦命的孩子,10多岁时父亲就去世了,母亲一个人把他与妹妹拉扯大。妹妹还在上学,他心疼母亲,独自一人跑出来打工,想贴补家用。他先到芜湖,没找到工作。又到南京,还没找到工作,而且手机、钱包都被偷了。一时心灰意冷,就喝农药想自杀。(王先生线索费50元)